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представляє українські громади 
 

Бельгії.   Боснії,   Болгарії,   Великої Британії,   Греції,   Данії,   Іспанії,   Естонії,   Латвії,   Литви,   Німеччини, 
Польщі,   Португалії,   Румунії,   Сербії і Чорногорії,   Словаччини,   Угорщини,   Франції,   Хорватії,   Чехії,   Швеції. 

 
27 січня 2006 р. 

 
“Гаснуть очі... замовкли думи... мовчать мрії 

... заснуло серце вічним сном...” 
 
Сумом оповиті: 
Вельмишановні члени сім’ї, ближча й дальша родино! 
Шановна Українська громадо в Польщі! 
Шановні подруги й друзі! 
 
Прийміть глибокоскорботне співчуття від Президії та Секретаріяту 
Европейського Конґресу Українців (ЕКУ) і від українських громад 21 
країни Европи – членів ЕКУ. 
 
Наше співчуття помножується ще і тим, що відійшла у вічність молода 
людина, яка під час перебування між нами віддала себе повністю своїм 
найближчим і зробила чимало позитивного і для суспільно-громадської 
спільноти не тільки в Польщі, але в ширших розмірах і поза її межами. 
 
Безмежний жаль і велика втрата не тільки для найближчих, але й для 
всіх нас, покійний Мирон був 1-им заступником голови Европейського 
Конґресу Українців, що відійшла несподівано у вічність ідейно віддана 
українській справі людина, яка могла ще дуже багато зробити перш за 
все для своєї сім’ї і родини, однак у великій мірі і для українських громад 
у Европі, а тим самим для Світового українства та нашої 
мностраждальної, але нескореної України! 
 
Прощайте, друже Мироне!  Ваші земні останки спочинуть у чужій землі, 
однак молимось, щоби ваша душа зайняла їй належне місце у вічності, а 
пам’ять про вас, залишаючись назавжди в наших серцях, нехай 
рівночасно летить понад Карпатські полонини у широкі степи України і 
нехай знайде там “щире серце і слово ласкаве...” 
 

Вічна йому пам’ять! 
 

За Президію і Секретаріят і українських організацій-членів 
Европейського Конґресу Українців 
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Голова                                                                          Генеральний секретар 


